
Se abre la sesión a la una y diez minutos de la tarde.

El señor PRESIDENTE: Señorías, puesto que tene-
mos quórum, vamos a comenzar rápidamente la sesión. La
convocatoria del día de hoy ha tenido ciertas vicisitudes.
Estaba fijada en un principio para las nueve de la mañana,
con una extensa comparecencia del señor ministro de
Industria en relación con diversos puntos que después se
pospusieron, por lo que hubo de modificarse la hora, que

se fijó para la una de la tarde, momento en el que nos
encontramos. Al mismo tiempo, en un principio también
se subsumían en la Comisión los trabajos de la subcomi-
sión porque los temas eran coincidentes, pero resulta que
se está celebrando la reunión de la subcomisión de Indus-
tria, encontrándonos en estos momentos en la mitad de la
misma debido al interés que tienen los temas que se están
discutiendo y que ya conocen ustedes, aparte de que la
Presidencia siempre ha sido muy generosa en la concesión
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de los tiempos, siendo prueba de ello el haberse celebrado
comparecencias que han durado más de tres horas con un
solo interviniente. A todos los miembros de la subcomi-
sión nos ha parecido que era positivo para conseguir el
máximo de información posible, por lo que en estos
momentos estamos aquí y no hemos suspendido la sesión
de hoy, debiendo reconocer como presidente que de un
momento a otro tendremos que retomar el trabajo normal
de la comisión,  que durante un tiempo se ha realizado de
forma anómala, esperando que en la próxima quincena de
junio hayamos avanzado en los temas de la subcomisión,
que son los que distorsionan el funcionamiento de la
Comisión. Estábamos pendientes de suspender la sesión,
pero lo que hemos hecho ha sido posponer la celebración
de las tres comparecencias relativas al tema minero y man-
tener la votación correspondiente a la solicitud de prórro-
ga de los trabajos de la subcomisión. El debate de la pró-
rroga de la solicitud ya se realizó en la subcomisión
extensamente y, puesto que todos estamos de acuerdo en
que necesitamos más días, vamos a votarla. (El señor
Navas Amores pide la palabra.)

Señor Navas.

El señor NAVAS AMORES: Señor presidente, yo
venía expresamente a la Comisión de Industria para inter-
venir en la iniciativa que había registrado sobre la margen
izquierda del Nervión, pero al ver que ustedes están retra-
sando el debate en esta Comisión, en primer lugar quiero

lamentar que no pueda comparecer el señor ministro para
tratar de un asunto tan importante que ocurrió hace nueve
meses, y en segundo lugar quiero solicitar que se trate esta
comparecencia en la próxima reunión de la Comisión de
Industria, porque si pasamos al siguiente período de sesio-
nes difícilmente vamos a encontrar la más mínima vigencia
en los asuntos a tratar. 

El señor PRESIDENTE: Señor Navas, en la próxima
quincena hay dos reuniones previstas, y podriamos tener
una reunión más para recoger dos cosas pendientes en
Comisión, una de ellas los puntos del orden del día de hoy. 

Sin más, señorías, vamos a proceder a la votación sobre
la solicitud de prórroga de los trabajos de la subcomisión
de análisis del diseño, ejecución y resultados de la política
de subvenciones del Ministerio de Industria y Energía.  La
solicitud es para que se prorrogue hasta el final del período
de sesiones.

Efectuada la votación, dijo

El señor PRESIDENTE: Queda aprobada por unani-
midad.

Muchas gracias y perdonen, señorías.
Se levanta la sesión.

Era la una y quince minutos de la tarde.
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